Ypok mamemamuku.
«Keaopammnuwie ypasuenusn. Ilpumenenue K peuienuio 3a0auy.
T.B. I'penoBa, yunTenb MaTeMaTUKU BbICIIECH KBATU(UKAIIMOHHONW KaTETOPHUH.
'AOY «JIunueit Uunononucy» Bepxueycnonckoro paiiona Pecriyonuka Tactapcran.

«ITocpencTBom ypaBHEHUN, TEOPEM
A yiiMy BCSIKHX pa3perni nIpooiem»
AHTJIMICKUHN MOAT CPETHUX BEKOB —
Yoccep.

Ieasb ypoka:

- IlpuBectn B cucremMy 3HaHMA ydaluxcs o TeMe: «PemeHue KBaapaTHBIX
YPaBHEHUIY;

- IloBTOpUTH TEOPUIO pElICHNs YpaBHEHU, BBIpaOOTaTh YMEHHE OIIPENEISATh BU
ypaBHEHUS; BbIOMpaTh HanbOoJee paldOHATbHbIE CIOCOOBI PEIICHUs JTaHHOTO
YpaBHEHMUS,

- IloBTOPUTH 3TAIIBI MATEMATHYECKOTO MOJEIUPOBAHHUS IIPU PELLIEHUH TEKCTOBBIX
3a/ad.

3anayu:

ody4aromme:

3aKperuieHne M 00O0OIIEeHNEe 3HAHWUU y4yalluxcsl MOJTY4YEHHbIE NMPU HU3YyYEHUU

TEMBI,

OoTpabOTKa yMEHUW M HABBIKOB MO PEIICHUIO KBAJAPATHBIX YpPaBHEHUIA

Pa3JIMYHOTO BUJA PA3IUYHBIMU CIIOCOOAMU,

BbIPa0OTKA yMEHUS UCIIOJIB30BATh PAIIMOHAIBHBIN CTIOCO0 PEIICHMUS;

Pa3BUBaAIOIIIHAC:

Pa3BUTHUC JIOTUYCCKOIO MBIINUJIICHUS, BHHUMAaHUWA, YMeHI/Iﬁ CpaBHUBAaTb H
O606I].[3TB, YMCHHA BBICTYIIAaTb C CaMOCTOATCIBbHBIMH CYXKJICHHIAMU U
OTCTauBaTh UX, YMCHUA pa60TaTb B KOMaHZAC.

BOCIIMTATCJ/IbHbIC:

pa3BUTHE yMEHUHN padOTaTh B KOMaHIe, BECTHU IUAJIOT, OIIEHUBATh CBOIO PaboTy

" JpYTux;



BOCIIMTAHUEC YMCHUS JOCTHUIaTh IIOCTABJICHHBIX ueneﬁ.

Oxuaemble pe3yJbTaThI.

B pesynbprare yueHuK:

- 3Ha€T OCHOBHBIC IMOHATHS M ONPE/ICIICHNS JaHHOW TeMBbI (KBaJIpaTHOE
yYpaBHEHHE, KOPEHb KBaJAPATHOTO YPABHEHUS, YTO 3HAYUT «PEIIUTh
KBaJI[paTHOE YPaBHEHUE);

- IOHUMAET, YTO KBAJPAaTHOE YPABHEHNUE, KAK U YPABHEHHE B LIEJIOM MOKET HE
UMETh KOpHEH, KOpHEM MOXKET OBITh JIF000€ JEHCTBUTEIBLHOE YHCIIO;

- 3HAeT OCHOBHBIE (DOPMYJIBI KOPHEH KBaJipaTHOTO ypaBHeHUs (hopmyna
KOpHEH KBaJ[paTHOTO ypaBHEHHUS 00111eT0 BUAa, PopMylia 4ETHOTO BTOPOTO
koaddunrenta, popmyinsl Buera) u ymeer ux NpUMEHSTh;

- OCO3HAET, UTO YPABHEHHUE SIBIISIETCA OJTHOW M3 MATEMATUYECKUX MOJEIIEH
SIBJICHUM PEAIbHOU JIECTBUTEIBHOCTH;

- 3HaeT COCOOBI pelIeHus] OUKBAPATHBIX U IPOOHO- pallUOHATBHBIX

YpPaBHEHUM.

Tun ypoka: o6001enne MmaTepuaia.

Xoxa ypoka:

I. MoTuBalMOHHBIN JTAII.

PeGsta, mocMoTpuTe Ha ATH TPYIIIBI YPaBHEHUN W B KKIO0M M3 HUX HaWaWTE

JIULIHEE:
1 rpynna 2 rpynmna 3 rpynmna

x> —3x=0 x2—=5x+6=0 3x2—4x+1=0

x> —16=0 5x2—6x+1=0 7x2—x+9=0

5x2 =0 x24+8x—-2=0,2 x>—=3x—-1=0

5x2—-3x—6=0 x?+2x+16=0,8 8x?+10x—2=0

(1 rpynna nuiiHee ypaBHeHUE 4, OHO SBJISETCS MOJHBIM KBAIPaTHBIM YPABHEHUEM;

2 rpyImma JUlIHEee YpaBHEHHE 2, OHO SIBIISIETCS HEMPUBEICHHBIM KBaJPATHBIM

YPAaBHEHHEM;



3 rpynma jiMiliHee ypaBHEHHUE 3, OHO SIBJISIETCS MPUBEICHHBIM KBaJpaTHBIM

ypaBHECHHEM. )
Il.  Axryaau3anusi OnOpHbIX 3HAHMM.
HcTrna wim j10xb?
W3 npennokeHHBIX YTBEPKICHUN BHIOpATh HCTUHHBIC, TOCTPOUTH CXEMY, 0003HAUNB
VCTUHHBIC YTBEPIKICHUS 3HAKOM «-», JIO)KHBIE 3HAKOM «").
1. Ypasuenue x*+9 = 0 umeeT JBa KOPHSI.

B ypaBHeHun x2-2X+1 = () € IMHCTBEHHBI KOPEHb.
B ypasHeHun x2-5x+3 = (0 cymma KopHeii paBHa - 5.
B ypaBHeHnu x?+3X = () 0lMH U3 KOPHEH — OTPULATEILHOE YHCIIO.
B ypasHenun x> = 0 qUCKpUMUHAHT paBeH 0.
YpaBrenue x>-8X-3 = (0 He UMeeT KOpHEii.
Kopusamu ypasaenus x>-100X+99 = 0 sBusrorcs uncna 99 u 1.

[Iponssenenue KopHei ypaBHenns x2-11x+9 = 0 pasno - 9.
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Kopuu ypasuenus x> — 0,16 = 0 pasusl 10,4

10.YpaBuenue x>-9x+8 = () sBg€TCS HEMOIHEIM.

11.Ecnu AMCKpUMUHAHT YpaBHEHUS — YUCIIO OTPULIATEIbHOE, TO YpaBHEHHUE
HE UMEET KOPHEM.

12.Kopuu ypaBHeHHs X2-4X = () SBJIAIOTCS IPOTHBOIOIOKHBIMYA YUCIIAMH.

13.YpaBrenue x%= (0 uMeeT 0JMH KOPEHb.

I1l. IMenxemosaranue
Henp 2.0. HayuuThCcs ompenenarb TUN KBaApaTHBIX YPaBHEHUWW W pellaTh HUX
CTaHAAPTHBIM CIIOCOOOM.
ens 3.0. Hayunthcst pemiaTe KBaJpaTHBIE YPaBHEHHUS PA3IMYHBIMU CIIOCOOAMU U
BBIOMpaTh HauboJiee pallMOHATBHBIE U3 HUX B KaXKJIOM KOHKPETHOM ClTydae.
[ens 4.0. HayuuThes cocTaBIsATh adreOpandecKue 3aa4u Mo ypaBHEHHIO.

IV. HuapuBuayaabHoe 3aganue. (Yposens 2.0)
DpoHTAIBLHBIN ONPOC:

1. Kakue Tunel KBagpaTHbIX YPABHEHU HAMH U3Y4YEHBI?



(HCHOHHBIG H IIOJIHBIC, KOTOPBIC B CBOIO OUCPEAb ACIIATCS HaA HpI/IBC,Z[éHHBIC u

HENPUBEAEHHBIC)

2. Ilepeuncnure MEeTOABI PEIICHHMSI IOTHBIX KBAIPATHBIX YPaBHEHUH.

(Ha3bIBa€M METO/Ibl, COCTABIISIEM CUCTEMATU3UPYIONIYIO TA0IUILY - PUCYHOK 1)

I[anee K&)I(I[BIﬁ YYCHHK IMOJIYUACT MHAUBUAYAJIBbHOC YPABHCHUC U JOJIKCH

MMpCACTaBUTh €TI0 PCIICHUC COTJIACHO nJjlany:

1. ykaxuTe TUI ypaBHEHUS,;

2. yKaXHTe 3HaYeHHs K03()PHUIIMEHTOB;

3. peumTe ypaBHEHUE;

4. 3amuIImTe OTBET.

I1o urory pemenus Kaxapli yJaluuiucs KpEnuT CBOE YPaBHEHUE MO OJHUM W3

CTOJIOIIOB CXEMBIL:

Memoost penieniin RATHBIXC KeAOunusIX YPasH eHLi

ax’+ixc+e =0

T,

Obwmwaa dbopmyna
~bxAb* - dac
2a

ng =

Ecnu atb+c=0,

c
To x1=1, 30=—
@

Taxum 06pa3oM Kilacc AeaUTCs Ha paboune rpymnibl.

Teopema BneTa

x1+x2——-—
@

c
XXy =—

(Obwas dopmyna c
YETHBIM K 03¢ dranieHT oM

p
—Eii [EJ —ac
2 2

Ecnu at btc# 0, To pemute
ypaBHeHHE -+bxt+ac=0 u
paseluTs ero KOpHH Ha a

Pucynox 1

V. Pa6ora B rpynnax. (YpoBens 3.0)

YpaBHeHUE OJHO — pellIeHUs pa3HbIe.

Xyp =
a

Ecnu a-b+c=0,
c

TO X1=-1, X0=-—
a

I[JISI YCIICIIHOI'O BBITIOJIHCHUS 3a/1aHUA, p€6$ITa HOJIKHBI JOTOBOPUTHCA O

pacnpeneneHny poJer B TPYIIIE.




Kaxxnas komana npeactasisiet 4 crnoco0a perieHus OAHOTO U TOTO Ke YPaBHEHHUS U
NPE3CHTYET CBOW OTBET 1O HJIAHY:

1. Ha3BaHuWe METOJIa MPUMEHSIEMOTO ISl PEIICHUS YPAaBHCHHSI,

2. TUN ypaBHECHUSI,

3. peleHue yKa3aHHBIM CIIOCOOOM;

4. orBer.

Coep kiacc. Moayab: «YpaBHeHHs, CBOASIIINECH K KBAAPAaTHbIM. Pemnenue

3a/1a4 ¢ MOMOIIbI0 KBAJPATHBIX ypaBHeHui» (YpoBeHb 4.0)
CocraBasiem anredpanyeckyro 3a1aqy no ypaBHeHHIO

PaccMoTpuTe ypaBHEHMA. K KaXA0My ypasHEHUIO cocTasbTe anrebpanyeckyio sanavy, ans
PEWEeHNA KOTOPO# MOXHO COCTAaBUTb AHHOE YPaBHEHME.

60 60 .
T 30—z '
300 192 _
'z =z—-6
3. z(z —16) + 63 =0
5 14 18
4, + — =,
z2—3 r43 T

Pucynox 2
3agayva 10 KHA HOCUTh TPAKTUUECKUN XapaKTep.
CBoi1 OTBET KOMaH/1a 3aMKCHIBAET HA JIUCTE BATMaHA - yCIOBUE, PEIIEHUE U KPACOYHO

0hOpMUB pe3yJIbTaT.

VI. 3ammura npoexToB
[IpencraBnenne pabor 1o kKomaHmaMm. OICHHBAETCS HACKOIBKO KOPPEKTHO

COCTaBJICHA 3a/1a4a, pelIeHue u odiee opopMieHHeE.

VII. Hror
- Jlns 9ero Hy>KHO yMETh periaTh KBaJIpaTHbIC YPaBHEHUS?

- Hoquy BaKHO YMCTb COCTABJIATH 3a/la4U 110 UBBCCTHOMY ypaBHeHI/IIO?



VIIl. domamHee 3agaHue.

B cocTaBe Tex e KOMaH[g

C6ep xmacc. Monynb: «YpaBHEHHsI, CBOJAIINECS K KBaJpaTHBIM. Pemenue 3amau ¢

TIOMOIIIBIO KBAJPATHBIX ypaBHEHUID» (YpoBeHb 4.0)

PaccMoTpuUTe ypaBHeHMA. K KaXX4OMy YpaBHEHMIO COCTaBbTe reOMETPUYECKYIO 3aaady, Ans
peleHNs KOTOPO MOXHO COCTaBUTb laHHOE YPaBHEHWE.

1,%2(8—1%) =12;
2. 22 — 5z — 6 =0;

2

3. (x—2)2 + (z — 1) = 2%

1

Pucynox 3

Peszyviomam npeocmasums Ha dopmame A4, mexcm 3a0auyu ¢ 0OHOU CHIOPOHDLL,

peuieHue ¢ 0OpamHou CMOPOHbBL, 8Ce 3A0AHUL 0OBLEOUHUMb 6 AlIbOOM C MUMYIbHLIM

JIUCTNOM.
Ilo umozcam @vinonHeHus O0OMAWiIHe20 3A0aHUsL NOLYYaAemcs AnbOoOM (MmeopyecKkas
paboma) uz eeomempudecKux 3a0ay, COCmasieHHbIX N0 OAHHbLIM YPAGHEHUSIM.
IX.  Peduekcus

CBoM MHEHHMs, DMOIIMM U BOIPOCHI, KOTOPbIE y Bac BO3HUKJIM BO BpeMsl YpOKa,
HAIUIINTE, MOXKATYICTa HA CTUKEPE U MPUKPENUTE HA MAPKOBKE.

* Yr0 MHE NOHPABUIOCH?

* Y10 X0TEeNOCh OBl YIYUIIUTH?

= EcTtb Bompoc!

* Temneppb cTAJIO NOHATHO!



